

《经典讲台》基督教的独立性（2）

司布真讲道第 148 号

1857 年 8 月 31 日安息日早晨的讲道

撒迦利亚书 4:6：“万军之耶和华说：不是倚靠势力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的灵方能成事。”

二，不是倚靠才能——不是依靠个人的力量。

1.成百上千的人通常做不了太多。单个人，才是力量和能力的所在。伟大的事必须有人来做，神的大事一定是由单个人来完成的。但神又说，“福音被传扬，甚至不是依靠个人的力量。”

2.个人的力量有不同的层面。有时候是学识，有时候是口才。但当神乐意兴起一个人的时候，祂总是会选择一个人，这个人的错误和过失是如此的明显，让我们不得不说，“这肯定是神的旨意，不可能出于那个人。”

3.如果我是一个笨重的，笨拙的，不配做这件事的器皿，我感谢神，因为那样你就不尊荣我，而是把一切的荣耀都归给神，并且所有的荣耀都属于神。

三，教会的进步和发展都是依靠神的灵成就的。

1.虽然教会的进步和发展不是靠军队，宗派，教会集合的力量成就的，也不是靠个人的单独努力，不是靠学识或口才的能力，教会的进步和发展都是依靠神的灵成就的。

2.如果神就像在五旬节所做的那样，突然将他的灵浇灌下来，那基督世界将发生重大的改变。教会在这个时代最需要的就是神的圣灵。除非神的灵来祝福我们，否则不会变的更好。

3.罪人常常试图拯救自己，依靠自己的能力和势力，试图抑制自己邪恶的激情和放荡的情欲。但这是绝对不可能成功的，除非神圣灵来做这件事。